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Конструювання тестових завдань і тестів 

(к.пед.н., доц. Вєйландє Л. В.-В.) 

 

Метою курсу «Конструювання тестових завдань і тестів» є підготовка 

майбутнього фахівця в галузі теорії та практики педагогічних вимірювань з 

використанням тестів. Основним завданням постає оволодіння теоретичними і 

практичними основами педагогічного контролю, що необхідні для професійної 

діяльності викладача вищої школи. Дисципліна передбачає вивчення питань 

прикладного спрямування: конструювання тестів різних рівнів застосування, 

контрольного матеріалу за цілями використання; інтерпретація результатів 

тестування; виконання статистичного опрацювання даних, тлумачення його 

результатів та формування висновків щодо його відповідності меті, завданням; 

розуміння основних характеристик якості контрольного матеріалу і можливості 

використання комп’ютерних технологій при створенні, проведенні і опрацюванні 

результатів тестування. Пропонується два модулі: Змістовий модуль І. Введення 

в проблему конструювання педагогічних тестів: введення у проблему 

педагогічних вимірювань, тестологія як наука: історія розвитку, понятійний 

апарат, теоретичні основи розробки тестових завдань; Змістовий модуль ІІ. 

Технологія конструювання тестових завдань: етапи конструювання тесту; 

технологія створення тестових завдань; обробка та представлення результатів 

тестування; етап стандартизації та використання результатів. 

 

 

 

 

 



Міжнародні іспити та тести з іспанської мови 

(к.пед.н., доц. Григорович О. В.) 

 

Дисципліна вільного вибору «Міжнародні іспити та тести з іспанської мови» 

спрямований на те, щоб ознайомити здобувачів з найбільш відомими 

міжнародними мовними іспитами з іспанської мови (DELE, SIELE): кому і для 

чого потрібні іспити DELE, SIELE; структура іспитів, система оцінювання та 

вимоги до знань на кожному рівні; як готуватися до складання іспитів. На 

заняттях здобувачі також виконують тестові завдання, що сприяє удосконаленню 

їхньої практичної підготовки з іспанської мови. 


